

★信息快车

（6月10日）

太湖 6月9日,安徽省太湖县检察院干警来到太湖职业技术学院爱心助考点,开展法治宣传活动。活动中,检察干警结合此前办理的涉高考诈骗案件,向考生及家长揭示考后查分、假期招工、入学三个阶段容易遇到的诈骗陷阱,提醒考生及家长切勿轻信来源不明的信息,增强防范意识,谨防上当受骗。

（石敏）

高县 6月5日,四川省高县检察院联合县委社工部、高洲社会工作发展中心举办“携手关爱 共护未来”主题检察开放日活动,活动邀请人大代表、政协委员、高县第二实验小学师生代表参加。活动中,受邀代表在未检干警的带领下,参观了12309检察服务中心、检察听证中心、未成年人检察办案中心。未检干警讲授了未成年人保护主题法治课。

（李程辉）

洋县 近日,陕西省洋县检察院组织干警集中学习《八项规定改变中国》及《党政机关厉行节约反对浪费条例》,并通报了8起检察人员违反中央八项规定精神典型案例。全体干警表示,将以案为鉴、警钟长鸣,严守纪律规矩,筑牢思想防线。

（刘佳乐）

临西 近日,河北省临西县检察院联合该县法院、生态环境局,在京杭运河临西段历史文化遗址“尖冢码头”文化广场举办“美丽中国我先行”主题普法宣传活动。活动中,检察干警向群众讲解了环保法、水污染防治法,剖析相关典型案例,引导群众保护生态环境,守护自己的家园。

（马士江 张猛）

谷城 湖北省谷城县检察院近日举办“以党的创新理论说办案、讲工作”暨“服务支点·建功有我”主题故事讲述汇活动。活动中,该院11名干警围绕主题,结合自身工作实际,用朴实的语言、真挚的情感和生动的案例,分享在习近平法治思想指引下履职尽责的办案故事。

（辛云）

临颖 河南省临颖县检察院近日召开检察业务数据分析研商会。会上,该院案管部门负责人对今年1月至5月的检察业务数据情况进行通报,逐项分析数据变化情况。各部门负责人汇报了工作进展、工作亮点、存在的问题及下一步计划。分管院领导有针对性地存在的问题进行分析,并提出工作要求。

（毕雨 姜玲）

吉水 近日,江西省吉水县检察院第二期青年理论学习小组交流会学习了中央八项规定及其实施细则精神,深入剖析发生在身边的反面案例。两名获评吉安市十佳公诉人的青年干警结合工作经历和参赛体验,讲经验、谈体会。

（刘昊）

双桦 黑龙江省双桦检察院近日开展食品安全主题普法宣传活动。活动中,检察干警走进社区、广场、超市,向经营者及群众发放食品安全普法宣传资料,讲解销售不符合安全标准食品等行为的法律后果,引导群众增强食品安全意识。

（张小芳）

深圳坪山 近日,广东省深圳市坪山区检察院干警应邀来到深圳技术大学讲授法治课。检察干警结合深圳地区涉大学生网络犯罪案例,讲解网络敲诈、隔空猥亵的犯罪构成及法律后果,帮助大学生破解“无意间违法”或“被侵害而不自知”的困境。

（周圣杰）

公告

刘晶晶: 本会受理申请人泰安牛犇文化传播有限公司与你之间合作协议纠纷一案,案号为(2024)泰仲字第2016号,本案适用简易程序审理,现依法向你公告送达答辩状、举证通知书、仲裁申请书副本、仲裁规则、仲裁员名册,自公告之日起经30日视为送达。公告期满后10日内可向本会提交答辩书、证据材料,选定仲裁员书,逾期由本会主任指定仲裁员组成仲裁庭审理该案。组庭后5日内到本会领取组庭、开庭通知书,第12日14时30分(节假日顺延)在本会第一仲裁庭开庭。逾期将缺席审理并裁决。开庭后30个工作日内到本会领取裁决书,逾期视为送达。特此公告。**泰安仲裁委员会**

内蒙古臻康饲料科技有限公司、刘洪财: 本会受理你们与曹顺顺劳动争议一案,已审理完结,现依法向你们公告送达阿劳人仲字(2025)第147号仲裁裁决书。自公告之日起30日内来本委阿荣旗劳动人事争议仲裁院(阿荣旗人社局224室)领取,逾期视为送达,即发生法律效力。**阿荣旗劳动人事争议仲裁委员会**

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 王昱璇 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（6月10日）

山丹 6月6日,甘肃省山丹县检察院与该县林业局召开府检联动暨古树名木保护磋商座谈会。会议通报了辖区古树名木存在的保护标志牌缺失、灌溉用水不足、树木腐朽开洞等养护管理方面的问题。与会代表经过讨论,一致同意建立“林业+司法”古树名木保护一体化机制,健全完善“一树一档”资料,并制定“一树一策”保护修复方案。

（石文纲 贺丽霞）

温州洞头 6月4日,浙江省温州市洞头区检察院联合该区法院等单位在打水鞍社区开展海洋生态保护普法宣传活动。活动中,检察干警结合近期办理的非法捕捞案件以案释法,讲解非法捕捞的法律后果以及禁渔期、禁渔区等相关知识,引导群众增强法律意识,保护海洋生态。

（张晓晓）

江油 6月4日,四川省江油市检察院组织干警来到江油家风馆,开展“传承优良家风 涵养清朗检风”主题廉政教育活动。活动中,检察干警参观了“先贤家风”“红色家风”等展厅,聆听“诗仙李白”等名人的家风故事。大家纷纷表示,将以优良的家风涵养,不断推动政风检风建设向纵深发展。

（余乙萍 窦艳红 赵银照）

东源 日前,广东省东源县检察院干警联合该县烟草专卖局、公安局、市场监督管理局工作人员来到该县第三小学,举办“守护未成年人 远离第一支烟”主题法治宣传活动。活动中,检察干警结合案例,讲解电子烟对未成年人的严重危害,引导学生们警惕“上头”电子烟,增强自我保护意识。

（赖斯诺）

建始 近日,湖北省建始县检察院举办“以党的创新理论说办案、讲工作”主题故事讲述汇。活动中,10名青年干警结合各自工作实际和成长经历,分享办案故事,诠释对公平正义的执着追求。大家纷纷表示,要用党的创新理论引领检察工作高质量发展,在服务支点建设中体现检察履职新作为。

（陈琳）

平利 陕西省平利县检察院近日与该县法院、公安局、生态环境局等单位召开刑衔接工作联席会。会上,该院与相关单位共同制定《行政执法与刑事司法衔接工作协作配合机制》,就近期开展行刑衔接工作中遇到的难点问题进行分析研判,并就有关问题达成共识。

（高辉）

彭阳 近日,宁夏回族自治区彭阳县检察院干警走进辖区怡园广场,开展环境保护法治宣传活动。活动现场,检察干警通过悬挂横幅、设立法律咨询台、发放宣传资料等形式,介绍生态环境保护相关法律法规,以及“益心为公”检察云平台的作用,引导群众积极向检察机关提供公益诉讼线索。

（杨鹏程）

吉林丰满 吉林省吉林市丰满区检察院近日开展电信网络诈骗案件专项评查活动。专项评查小组随机抽取部分已办结案件,从办案程序、事实认定、法律适用、案件定性、量刑建议等方面开展重点评查,针对发现的问题提出整改意见,并督促落实。

（赵俊赫）

济宁任城 近日,山东省济宁市任城区检察院“阳光·雨露”未检团队走进济宁市第十三中学,开展法治宣传活动。检察干警通过讲解典型案例、游戏互动、法律知识竞答等形式,为初一年级的学生们上了一堂“拒绝校园欺凌,争做新时代文明少年”主题法治课。

（张文慧 林茂）

安龙 贵州省安龙县检察院近日召开警示教育大会。会议通报了多起违反中央八项规定精神典型案例,并组织干警开展分析讨论。检察干警表示,要以案为戒,警钟长鸣,对照剖析,吸取教训,坚决防止类似问题发生。

（李玉蓉）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 王昱璇 见习编辑 高媛

（六七版中缝）